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Засіб для миття пароконвекційних печей 

 
Опис 

Suma Auto Oven Clean D9.10 – концентрований засіб для чищення 

пароконвекційних печей, оснащених опцією «автоматичне чищення». 

 
Основні характеристики 

Засіб Suma Auto Oven Clean D9.10 представляє собою концентрований рідкий 

засіб для чищення пароконвекційних печей. Спеціально призначений для 

пароконвекційних печей, оснащених опцією «автоматичне чищення». Містить 

луги і поверхнево-активні речовини, які забезпечують ефективне видалення 

жирових і білкових забруднень. 

 
Переваги 

• Забезпечує ефективне видалення сильних жирових забруднень 

• У поєднанні із засобом Suma Auto Oven Clean D9.11 після застосування надає 

поверхні сяючого блиску 

 
Інструкції з використання 

Засіб Suma Auto Oven Clean D9.10 автоматично дозується в пароконвекційну піч 

вбудованим насосом. 

Фактична витрата засобу залежить від обраної програми чищення печі. 

Під час налаштування використовувати спеціальну інструкцію з використання 

пароконвекційної печі. Наприклад, при більш сильних забрудненнях 

рекомендується використовувати режим більш довгого чищення. 
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Фізико-хімічні властивості  

Зовнішній вигляд: жовта рідина  

рН (у чистому вигляді): 13 

Питома щільність (20 °C): 1,10 

Наведені вище дані є типовими і не замінюють специфікацію. 

 
Інформація про безпечне поводження та зберігання 

Повна інформація щодо використання, зберігання та утилізації продукту міститься у довідковому листі з безпечної роботи 

з хімічними речовинами (доступний за посиланням: sds.diversey.com). Зберігати в оригінальній упаковці, берегти від 

джерел тепла. 

Тільки для професійного використання. 

 
Сумісність 

Згідно з рекомендаціями із застосування засіб Suma Auto Oven Clean D9.10 призначений для застосування на більшості 

типах матеріалів, які використовуються для виробництва пароконвекційних печей, однак не призначений для м'яких 

металів. 
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